
(Kirakatban)

A kirakatba kirakták a hópelyheket.
A felhőből már kiszakadtak, beálltak a 
gravitációba. Két szükséges kellékbe 
kapaszkodtak: a tér negatív fokaiba 
s a földig ívelő távolságba. Véletlen 
mind a kettő. Olyanok, mint az édesanya 
és az édesapa. Decemberben kirakták 
a kirakatba. Az arra járók megálltak, 
rohantak tovább. Nem a pelyheket csodálták. 
Örömüket kifejezték, amíg működött 
a gravitáció, ergo hullott a hó. A
kirakat előtt pénztelen vásárosok, meg 
akartak felelni a kor szellemének. A
hópelyhek tanácstalanul szenderegtek a
karácsonyi kirakatban. (A mór megtette 
kötelességét.) A boltban lomhán duruzsolt 
a kályha…
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